ВАРИАНТ Открытый банк ФИПИ   2024-4
	1. 
	В таблице содержатся сведения о дорогах между населёнными пунктами (звёздочка означает, что дорога между соответствующими городами есть).
 На рисунке справа та же схема дорог изображена в виде графа.
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Так как таблицу и схему рисовали независимо друг от друга, то нумерация населённых пунктов в таблице никак не связана с буквенными обозначениями на графе. Определите номера населённых пунктов Ж и Д в таблице. В ответе напишите два числа без разделителей: сначала для пункта Ж, затем для 
пункта Д.

	2. 
	Миша заполнял таблицу истинности функции (x /\ ¬y) \/ (x ≡ z) \/ ¬w, но успел заполнить лишь фрагмент из трёх различных её строк, даже не указав, какому столбцу таблицы соответствует каждая из переменных w, x, y, z.
	  
	 
	 
	 
	(x /\ ¬y) \/ (x ≡ z) \/ ¬w
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 Определите, какому столбцу таблицы соответствует каждая из переменных w, x, y, z.
В ответе напишите буквы w, x, y, z в том порядке, в котором идут соответствующие им столбцы (сначала буква, соответствующая первому столбцу; затем буква, соответствующая второму столбцу, и т.д.). Буквы 
в ответе пишите подряд, никаких разделителей между буквами ставить 
не нужно.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Пример. Функция задана выражением ¬x \/ y, зависящим от двух переменных, а фрагмент таблицы имеет следующий вид. 
	 
	 
	¬x \/ y

	0
	1
	0


В этом случае первому столбцу соответствует переменная y, а второму столбцу –
	 переменная x. В ответе следует написать yx.

	




	3. 
		В файле приведён фрагмент базы данных «Продукты» о поставках товаров в магазины районов города. База данных состоит из трёх таблиц.
Таблица «Движение товаров» содержит записи о поставках товаров в магазины в течение первой декады июня 2021 г., 
а также информацию о проданных товарах. Поле Тип операции содержит значение Поступление или Продажа, 
а в соответствующее поле Количество упаковок внесена информация о том, сколько упаковок товара поступило 
в магазин или было продано в течение дня. Заголовок таблицы имеет следующий вид.
	ID
операции
	Дата
	ID
магазина
	Артикул
	Тип
операции
	Количество
упаковок
	Цена


Таблица «Товар» содержит информацию об основных характеристиках каждого товара. Заголовок таблицы имеет следующий вид.
	Артикул
	Отдел
	Наименование
	Единица
измерения
	Количество
в упаковке
	Производитель


Таблица «Магазин» содержит информацию о местонахождении магазинов. Заголовок таблицы имеет следующий вид.
	ID магазина
	Район
	Адрес


На рисунке приведена схема указанной базы данных.
[image: undefined]
Используя информацию из приведённой базы данных, определите, на сколько увеличилось количество упаковок яиц диетических, имеющихся в наличии в магазинах Первомайского района, за период с 1 по 8 июня включительно.
В ответе запишите только число.

	




	4. 
	Для кодирования некоторой последовательности, состоящей из букв A, B, C, D, E, F, решили использовать неравномерный двоичный код, удовлетворяющий условию Фано. Для буквы A использовали кодовое слово 0; для буквы B –  кодовое слово 10. Какова наименьшая возможная сумма длин кодовых слов для букв C, D, E, F?
Примечание. Условие Фано означает, что никакое кодовое слово не является началом другого кодового слова. Это обеспечивает возможность однозначной расшифровки закодированных сообщений.

	5. 
	На вход алгоритма подаётся натуральное число N. Алгоритм строит по нему новое число R следующим образом.
1. Строится двоичная запись числа N.
2. Далее эта запись обрабатывается по следующему правилу:
а) если число чётное, то к двоичной записи числа слева дописывается 10;
б) если число нечётное, то к двоичной записи числа слева дописывается 1 и справа дописывается 01.
Полученная таким образом запись является двоичной записью искомого числа R.
Например, для исходного числа 410 = 1002 результатом будет являться число 2010 = 101002, а для исходного числа 
510 = 1012 результатом будет являться число 5310 = 1101012.
Укажите минимальное число N, после обработки которого с помощью этого алгоритма получается число R, большее, чем 441. В ответе запишите это число в десятичной системе счисления.

	6. 
	Исполнитель Черепаха действует на плоскости с декартовой системой координат. В начальный момент Черепаха находится в начале координат, её голова направлена вдоль положительного направления оси ординат, хвост опущен.
При опущенном хвосте Черепаха оставляет на поле след в виде линии. В каждый конкретный момент известно положение исполнителя и направление его движения. У исполнителя существует 6 команд: Поднять хвост, означающая переход
к перемещению без рисования; Опустить хвост, означающая переход в режим рисования; Вперёд n (где n – целое число), вызывающая передвижение Черепахи на n единиц в том направлении, куда указывает её голова; Назад n (где n – целое число), вызывающая передвижение в противоположном голове направлении; Направо m (где m – целое число), вызывающая изменение направления движения на m градусов по часовой стрелке, Налево m (где m – целое число), вызывающая изменение направления движения на m градусов против часовой стрелки.
Запись Повтори k [Команда1 Команда2 … КомандаS] означает, что последовательность из S команд повторится k раз.
Черепахе был дан для исполнения следующий алгоритм.
Повтори 2 [Вперёд  14 Направо 90 Вперёд 18 Направо 90]
Поднять хвост
Вперёд 12 Направо 90 Вперёд 7 Налево 90
Опустить хвост 
Повтори 2 [Вперёд 10 Направо 90 Вперёд 7 Направо 90]
Определите, сколько точек с целочисленными координатами будут находиться внутри объединения фигур, ограниченного заданными алгоритмом линиями, включая точки на линиях.

	7. 
	Для хранения сжатого произвольного растрового изображения размером 192 на 960 пикселей отведено 100 Кбайт памяти без учёта размера заголовка файла. Файл оригинального изображения больше сжатого на 25%. Для кодирования цвета каждого пикселя используется одинаковое количество бит, коды пикселей записываются в файл один за другим без промежутков. Какое максимальное количество цветов можно использовать в изображении?

	8. 
	Определите количество пятизначных чисел, записанных в девятеричной системе счисления, в записи которых ровно одна цифра 3, при этом никакая из цифр 5, 6, 7, 8 не стоит рядом с цифрой 3. 

	9. 
	 Откройте файл электронной таблицы, содержащей в каждой строке четыре натуральных числа. Определите количество строк таблицы, содержащих числа, для которых выполнены оба условия:
– наибольшее из четырёх чисел меньше суммы трёх других;
– четыре числа нельзя разбить на две пары чисел с равными суммами.
В ответе запишите только число.

	10. 
	Текст поэмы Н.А. Некрасова «Кому на Руси жить хорошо» представлен в файлах различных форматов. Откройте один из файлов и определите, сколько раз, не считая сносок, встречается в тексте слово «час» или «часа» (со строчной буквы). Другие формы слова «час», такие как «часов», «часик» и т.д., учитывать не следует. 
В ответе укажите только число.

	11. 
	При регистрации в компьютерной системе каждому объекту присваивается идентификатор, состоящий из 270 символов
и содержащий только десятичные цифры и символы из 4100-символьного специального алфавита. В базе данных для хранения каждого идентификатора отведено одинаковое и минимально возможное целое число байт. При этом используется посимвольное кодирование идентификаторов, все символы кодируются одинаковым и минимально возможным количеством бит.
Определите объём памяти (в Кбайт), необходимый для хранения 8192 идентификаторов. В ответе запишите только целое число – количество Кбайт.

	12. 
	Исполнитель Редактор получает на вход строку цифр и преобразовывает её. Редактор может выполнять две команды,
в обеих командах v и w обозначают цепочки цифр.
А) заменить (v, w).
Эта команда заменяет в строке первое слева вхождение цепочки v на цепочку w. Например, выполнение команды 
заменить (111, 27) 
преобразует строку 05111150 в строку 0527150. 
Если в строке нет вхождений цепочки v, то выполнение команды 
заменить (v, w) не меняет эту строку.
Б) нашлось (v).
Эта команда проверяет, встречается ли цепочка v в строке исполнителя Редактор. Если она встречается, то команда возвращает логическое значение «истина», в противном случае возвращает значение «ложь». Строка исполнителя при этом не изменяется.
 
Цикл
ПОКА  условие  
         последовательность команд 
КОНЕЦ ПОКА
выполняется, пока условие истинно.
В конструкции
ЕСЛИ  условие 
     ТО команда1
     ИНАЧЕ команда2
КОНЕЦ ЕСЛИ
выполняется команда1 (если условие истинно) или команда2 (если условие ложно).
 
Дана программа для Редактора:
НАЧАЛО
ПОКА нашлось (78) ИЛИ нашлось (688) ИЛИ нашлось (8888)
    ЕСЛИ нашлось (78)
      ТО заменить (78, 8)
    КОНЕЦ ЕСЛИ
    ЕСЛИ нашлось (688)
       ТО заменить (688, 87)
    КОНЕЦ ЕСЛИ
    ЕСЛИ нашлось (8888)
       ТО заменить (8888, 6)
    КОНЕЦ ЕСЛИ
КОНЕЦ ПОКА
КОНЕЦ 
 
На вход приведённой выше программе поступает строка, начинающаяся с цифры «7», а затем содержащая n цифр «8»
(3 < n <  10 000).
Определите наименьшее значение n, при котором сумма цифр в строке, получившейся в результате выполнения программы, равна 44.

	13. 
	В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное число, определяющее, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, 
а какая – к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска записывается 
по тем же правилам, что и IP-адрес, – в виде четырёх байтов, причём каждый байт записывается в виде десятичного числа. При этом в маске сначала 
(в старших разрядах) стоят единицы, а затем с некоторого разряда –
	 нули. Адрес сети получается в результате применения поразрядной конъюнкции 
к заданному IP-адресу узла и маске.
Например, если IP-адрес узла равен 231.32.255.131, а маска равна 255.255.240.0, то адрес сети равен 231.32.240.0.
Для узла с IP-адресом 57.179.85.27 адрес сети равен 57.179.84.0. Каково наибольшее возможное количество единиц в разрядах маски? 

			










	14. 
		Операнды арифметического выражения записаны в системе счисления с основанием 19.
 
348x7964319 + 16x5219+ 43x719
 
В записи чисел переменной x обозначена неизвестная цифра из алфавита 19-ричной системы счисления. Определите наибольшее значение x, при котором значение данного арифметического выражения кратно 18. Для найденного x вычислите частное от деления значения арифметического выражения на 18 и укажите его в ответе в десятичной системе счисления. Основание системы счисления указывать не нужно.
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	15. 
	На числовой прямой даны два отрезка: P = [17; 54] и Q = [37; 83]. Укажите наименьшую возможную длину такого отрезка A, что логическое выражение  
(x ∈ P) → (((x ∈ Q) /\ ¬(x ∈ A)) → ¬(x ∈ P)) 
истинно (т.е. принимает значение 1) при любом значении переменной х.


	16. 
	Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n –
 натуральное число, задан следующими соотношениями:
F(n) = n при n >= 2025; 
F(n) = n + 3 + F(n + 3), если n < 2025. 
Чему равно значение выражения F(2018) –  F(2022)?


	17. 
	В файле содержится последовательность целых чисел. Элементы последовательности могут принимать целые значения 
от –100 000 до 100 000 включительно. Определите количество троек элементов последовательности, в которых хотя бы одно из чисел является трёхзначным, а сумма элементов тройки больше   максимального элемента последовательности, оканчивающегося 
на 17. В ответе запишите количество найденных троек чисел, затем максимальную из сумм элементов таких троек. В данной задаче под тройкой подразумевается три идущих подряд элемента последовательности.

	18. 
	


	19. 
	


	20. 
	


	21. 
	


	22. 
	


	23. 
		Исполнитель преобразует число на экране.
У исполнителя есть три команды, которые обозначены латинскими буквами: 
A. Прибавить 1
B. Умножить на 2
C. Возвести в квадрат
Программа для исполнителя – это последовательность команд.
Сколько существует программ, для которых при исходном числе 2 результатом является число 20, при этом траектория вычислений не содержит числа 11?
Траектория вычислений программы – это последовательность результатов выполнения всех команд программы. Например, для программы CBA при исходном числе 4 траектория будет состоять из чисел 16, 32, 33.




	24. 
	Текстовый файл состоит из символов A, C, D, F и O.  
Определите максимальное количество идущих подряд пар символов вида 
гласная + согласная
в прилагаемом файле. 
Для выполнения этого задания следует написать программу.

	25. 
	Назовём маской числа последовательность цифр, в которой также могут встречаться следующие символы:
–       символ «?» означает ровно одну произвольную цифру;
–       символ «*» означает любую последовательность цифр произвольной длины; в том числе «*» может задавать
и пустую последовательность.
Например, маске 123*4?5 соответствуют числа 123405 и 12300405.
Среди натуральных чисел, не превышающих 108, найдите все числа, соответствующие маске 12??15*6, делящиеся на 273 без остатка.
В ответе запишите в первом столбце таблицы все найденные числа
в порядке возрастания, а во втором столбце – соответствующие им результаты деления этих чисел на 273.
Количество строк в таблице для ответа избыточно.

	26. 
	


	27. 
	






image4.png
Jisa mrpoxa, Ters u Bansi, urpaior B creaylomyio nrpy. Tlepen HIpOKaMs Jexar Ase Kyuw
xamneit. UrpoKu XORAT 1O ouepenH, nepesiit Xox Aenaet Tletsi. 3a ONMH XX UTPOK MOXKET
Z0GABHTL B oMY M3 Ky (WO CBOEMY BHGOPY) OXMH KAMEHb JHGO YBENHUHTS KOTHUECTBO
Kamneit B kyve B xa pasa. Hampuvep, nycrs m omoii xyue 10 kamuel, a B Apyrok
7 xawmeik; TaKylo nosumMI0 B Mrpe GyAem oboswauars (10, 7). TOrAa 3a OAMH XOX MOXHO
nonysmTs m0Gyio w3 werhipéx modumui: (11, 7), (20, 7), (10, 8), (10, 14). [Lus Toro wrobs
AenaTh XObl, Y KaXAOro MrPOKA eCTh HEOrPAHMYEHHOe KOJWYECTBO KAMHeil.

Mrpa 3aBepuaeTci B TOT MOMeNT, KOTAA NPOMaBefeHMe KOTHYECTB KaMHeli B Kyuax
cramosuTea me menee 144. IloGepurenem cuuTaerca WpOK, cAerapmmii mocTeRHui XOf,
T. €. NEPBMM NOMYWMBIIMH TAKYIO NOGHIMI, UTO NPOWIBEIEHHe KOWECTB KamHel
B xyuax Gyzer 144 win Gorsue.

B HauaxbuLiii MOMeNT B MepBO Kyde GLLI OZMH KaMeHb, BO BTOPO Kyde — S Kammeit;
1<8 <142

By/iem rOBODHTS, NTO WIOK MMEET GbllZPHULKYI0 CTPAMEZUI, eCIH OH MOKET BHMIDATH
DIpK TOGHX X0ARX MpoTHBHNKA, ONHCATS CTPATErHIO HIPOKA — JHAMMT OIHCATS, KAKOH XOX
OH AOMWKeH cReraTh B OGO CHTYAIM, KOTOAS eMy MOET BCTPETHTHCA NDH PASTHMHOK
Mrpe npoTBEMKA. B ONMCAHMe BHMIPHIIEOM CTATETMH He CICAYeT BKJIOYATH XONH
MIPAIOIEro 0 9TO CTPATErHH MXPOKA, He SIAIONIIECS A1 HETO GeyCIIOBHO BHMIPHILHAIMH,
T.e. He SBIAKOWIMECS BEHUTPHIIIHEIMY HEIABHCHMO OT JAANbHEAIIeH WIPH POTHBHMKA.

MssectHo, uTo BaHA BHIATDAT CBOMM IePBHM XOOM TIOCJe HeYAAWHOTO NepBOro Xoaa
Tlern. YiacuTe MHHMMATLHOE IHAYERHME S, KOTAQ TAKAS CHTYAIS BOIMOMKHA.

Orger:






image5.png
Jlast mrpsi, onucanmoii B 3aanuu 19, HaliuTe 182 HAMMEHBIINX IHAYCHUA S, IPH KOTOPEIX
y Tletw ecTh BLIMIPHIIHAS CTDATErs, NPHYEM OJHOBPEMEHHO BHINONHAKOTCA ABA YCIOBMA:

— Tlers He MOXKeT BHIATDaTh 3a OAMH XOA;
~ Tlern MOXeT BHIMIPAT: CHOMM BTOPBIM XOIOM HEGBHCHMO OT TOTO, K&k 6YAET XONTS
Baus.

Halijienibie SHAWeRNA RIMIHT B OTEETE B MOPAAKE BOIPACTARMS.

Orser:
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Jna urps, onmcanuofl B 3ajamuy 19, naiiqute MMEMMANbHOE SHauemue S, mpH K
OANOBPEMEHHO BHIMOTHAIOTCA ABA YCAOBUA:

~ y Banu ecTs. BMTDAININAS CTPATENHS, NOIBONAIOMAR eMY BHHTDATS Tep
xonom mpu mooii mrpe Tlerw;
~y Bauu mer cTpaTerMi, KOTOPaf NOIBOTHT EMy TADAHTHPOBAHEO B ‘mepas
xozom.
>
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B Qaiine! cogepxutcs MEQOPMAUS O COBOKYIHOCTH N BHYHCIMTENLHLIX HPOLECCOB,
KOTOPEIE MOIyT BHINOJRATLCA UAPAJIENHO WM TOCTefoBaTensHo. Byaem rosoputs, uro
npomecc B 3aBMCAT OT mpomecca A, ecrM A1A BTOAHemns mpomecca B HeoSxomumu
PeayJbTaThl BINONHEHWA npouecca A. B aToM ciayuae NpONECCH! MOTYT BHIIONHATBCA

TOBKO TOCTEAOBATENLHO.
Mnopmanus o npomeccax mpefcrapiena B aiire s sage TaGmmmit B mepsom crondme

TaGuAmM ykasan wienTHuKaTop mpomecca (ID), Bo BTOpOM cTOnGNe TAGIMIE — BpeMA

©ro BHIO/HEHUSA B MIUUTCEKYH/AX, B TPETheM CTONGIe MePedHCICHE ¢ PASIETATeNeM «;;

ID nporeccos, OT KOTOpEIX saBHcHT AREHb mponece, Ecii npomece ABIAETCS HEIABACHMBIM,
10 B Tabune yKasaro suavenye 0.

Tunosoiz npunep opeanusayuu dannvix @ paiire:

ID npouecca B H’::;; cea B o) 1D nponecea(-on) A
1 4 0
2 3 0
3 1 L2
4 7 3

Onpexenute MumMMATLHOE BpeMS,
COBOKYMHOCTH MPOIECCOB, NPH YCIOBHM, 9TO BCe HESABHCHMbI APYT OT

MOryT BEUIOAHATLCA NAPATIENBHO.

Tunonoll MpUMeD WMEET WAMIOCTPATHBEBIA XApAKTEp.

uepea KOTOPOE GABEPUINTCH DL

HemoasayiiTe JARHBIE M3 MPHIATAEMOro (ajira.

JAas Bemg

Sowet

ecert

sazamns

(
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BXOAHOf (Baii COACPIKHT CBEACHUS O MEPONDHATHSX, B KOTOPHX NPUPIAIIER YIACTBOBATE
AMpexTop (upMbl. [L1A KAXIOTO MEpONPHATHA YKASAHBI BPEMA HAYATA M AJIWTENBHOCTH
ero mposexemis (B MmnyTax 0T Hauana cyTOK). ECTH BpeMA HaUATA ORHOTO MEPOIPHATHS
MeHbIlle BpEMeH OKOHUANHS APYTOTO, TO PYKOBOTHTEN: MOJKET NPHHATS YHGCTHe TOABKO
B oxuom #a mix. ECTH BPEMS OKOHUAHAS OFHOTO MEDONPHATAA COBUAZAET CO BpEMEHEM
HANANA APYTOTO, TO PYKOBOAMTETh MOXET IPHASATS yUacTHe B 0GOMX MepompHATHSAX (07HO
WiR gmCTARIMORHO). OmpefeluTe, B KAKOM MAKCHMATHHOM KOMIMECTBe MepompHATMii
MOET NDHATS yuACTHE DYKOBOIMTEN:, W KAKOB MDH 3TOM MAKCHMATSHO BOIMONKHbIE
THepepeiB MeXAy ABYMA NOCHEAHHMH MEPONPHATHAMM.

Broduse dannvie!

B nepsofi crpoke BxogHoro gaiita maxogures matyparsroe wncio N (N S 1000) —
KOTHYECTRO 3AABOK HA TpoOReAeHHMe MeponpTHH. CreAylomue N CTPOK COfepar mapst
wicex, 0OIMAMAIOUX BpEMA HAWATA W ATHTEABHOCTH Mepompuamaa. Kaioe ua wncen
matypanbRoe, He mpesocxossmee 1440. BamumuTe B OTHET BA UMCAA: MAKCHMATLEOS
KOMMHECTBO MepOpHATHA M cAMBE ATMHNMA UeEDHB MeXAy ABYMS HOCTENRAMIE

MeponpusTIMM (5 MHEYTAX).

Tunosoii npumep opeanusayuu JaHusX 60 6x0dHON (ailre

5

20 120

90 20

147 43

150 30

120 20

ITpu marxuz uexo0HbLx DaHHYLE MOKHO NPOBECTIL XAKCUNY MPU XePORPUSMILR, HANPUNED,
neponpusmus no saexau 2, 3 u 5. Maxcuanonbii nepepoia nexdy deyns nocrednunu
Meponpusmusxu cocmasum 10 Xuk., eca cOCMOAMES NepONPUAMUS no 3anexan 2, 4 u 5.

Tunosoli NpMMED MMeeT WAMOCTPATMBESG( Xapaktep. [ BMNOTHCRMS 3AnAMR
ucmobayiiTe MaMMMIe M3 MPHIATAEMLIX (haiion.
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Tlo xamany cBAsm exefuesHo pas b feHb B Teuerne N gmeit (N — HaTypasmog w
nepefaéTes MOCIEROBATELHOCT, RATYDATLHEIX WHCEN — CyMMa BHIDYWKI m@m

otaenennn Gamka 3a AeHb.
Onpegemume TP TaKIX NEEAAHEAIX WHCTA, WTOGH MEKTY MOMCHTAMIH T

ZBYX M3 mEX mpomo me Memee K Aseli, a cyMma oTax TpEX wHcen 6
BogmoxHOM. BanuumTe B OTBeTe HaitAeHHYIO cymmy. A






image10.png
Bxodusie dannvie'

Jlams: xma BxoARsx (baiina (Gaiin A m dajin B), kewumi 3 KOTOPHX B UepBoit CTPOKE
copepxnt matypasaoe wacI0 K — MMEHMAJGHOR KOTHYECTHO AHEH, KOTOPOe OMNKHO
TPOATH MeXAY MOMEHTAMHM NEpefaus CyMM BHIDYUKH, & BO BTOPOH — KOJIM9ECTBO
nepenanmux amauennit N (1 < N < 10 000 000, N > K). B xaxuoit s creayiomux N
CTPOK HAXOMMTCA OANO HATYpABHOS WHC7O, He mpessmasomee 10 000 000, xoropoe
0603mANACT CYMMY BPYNKH B OTACTCHMM GAHKA 02 COOTBTCTBYIOWMI KD,

Bammmure B oTBeTe fBA UMC/A: CHAWANA GHAWRMe MCKOMOK Beruummb! Ansi daiina A,
satem — anm Qaitna B.

Tunosoit npuxep opzanusayuu Jannvix 60 6xodnox gaiire
2

6

15

26

30

23

23

20

Ipu maxux ucxodueix GaHMbE UCKOMOR 6eMUNUNG DAoHG 69 — MO cyMMa IWavewuit
8vipy KL, noxyvennoli 60 6mopoil, wemaEpmuii U wecmol: Inis.

Tunosoli npuMep WeeT mAmoCTPATHBEBNI Xapaxtep. [Uf BMNOTHEHN 3aTAHMA
MemoassyiiTe JAHNNe W3 TPAIATACMBIX (BaiIoR

Tipenynpexaemme: f1s oOpaGorkw (akina B me eleAyeT uCmOTBaOBATH mepeGopmbik
AXTOPHTM, BHUHCATIONI CYMMY A5 BCEX BOIMOIKHAX BADHANTOR, HOCKONLKY BANACARHAL
10 TAKOMY aATOPHTMY POrpaMMa GYAET BHUOTHATECS CIMIIKOM AONIO.

Orser:
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Kpaxpar pasnumosan ma N x N wnetox (1 < N < 30). Hemonmurens Pobor moxer
HepeMemaTECA N0 KACTKAM, BHNONHAS 33 OJHO NepEMENleHHe OZHY M3 ABYX KOMAA:
snpaso win saws. Tlo Komanze Bupaso PoGoT NepemeNiaeTcs: B COCRARION TPARYIO KATKY,
HO KOMAHJe BHG — B COCCAHIOI HMNHIOK. KBAJDAT OrpAHMEH BHEIIRWMI CTOHAMH.
MesKkay COCENHMMM KIETKAMM KBAADATA TAKIKE MOIYT OLITh BHYTPEHHHe CTeHBI. CKBO3b
creny PoGor mpoiiTi He MosKer.

Tlepen xaxaum sanyckom PoGoTa B KasA0# KJeTKe KBAAPATA JEKUT MOHETA AOCTOHHCTBOM
or 1 0 100. Tlocerns kerxy, Pofor sabupaeT MOHery ¢ coGoil; 9T0 TAKIKE OTHOCHTCA
X mauanbmoii W KoHewHOH KieTxaM Mapmpyra PoGora.

B «YI7OBIX» KJETKAX [OXA — TeX, KOTODHIE CNPaBa M CHMIY OTPARMYEHH cTeamu, PoGor
He MOMeT NDONOMKATH ABHIKEHHe, MODTOMY RAKOIJEHHAS CYMMA CHUTACTCR MTOTOBOML.
TaKuX KOHCWHBIX KJIETOK HA NONe MOET GBTh HECKONbKO, BKIOYAR OPABYIO HIKHIOW
xaerky mons. [Ips PASHNX 3ANYCKAX HTOTOBHE HAKOI/ICHHHE CYMMEL MOTYT PASTHTATECA.
Onpee;ATe MAKCHMATLEYIO M MMHMMANLHYIO ACHEXKHbI CYMMbI CDEIN BCEX BOSMOMKEEIX
MTOTOBEIX CYMM, KOTOphie MOer cobparh Pofor, mpoitas w3 /eBoil BepXHell KIeTKH
B KOHEWHYIO KeTKy MAPmpYTa. B OTBeTe yKAJNHTe ABA WHCTA — CHASANE MAKCHMATHEYIO

CyMMY, 3aTeM MAHEMAIBEYIO.
Hcxonmbie nammnie! mpencrassior coGoi anexTporHyIo TabamILy pasmepom N x N, Kazan

Aveifia KOTODOW COOTRETCTBYeT KieTKe XBaspata. BuyTpeHHMe i BHemEMe CTEHB!
06O3RATEHE! YTONIEHHRME THEHAMH.

Ipunep exodnnx dannuz
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